
Hyvinvointikysely Joutsan kunta 2021
172 vastausta

1. Sukupuoli

171 vastausta

0 50 100 150

Mies

Nainen

Muu tai en halua vastata

42 (24,6 %)42 (24,6 %)42 (24,6 %)

126 (73,7 %)126 (73,7 %)126 (73,7 %)

3 (1,8 %)3 (1,8 %)3 (1,8 %)

https://docs.google.com/forms/d/1AE-KV8n8tjebsms9LYh2y5Sx6dcJQBDfts_aP1Buf8o/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2. Ikäryhmä

171 vastausta

3. Kuinka kauan olet asunut Joutsassa?

170 vastausta

0 20 40 60 80

alle 18

18-29

30-45

46-65

66-80

yli 80

3 (1,8 %)3 (1,8 %)3 (1,8 %)

7 (4,1 %)7 (4,1 %)7 (4,1 %)

56 (32,7 %)56 (32,7 %)56 (32,7 %)

70 (40,9 %)70 (40,9 %)70 (40,9 %)

32 (18,7 %)32 (18,7 %)32 (18,7 %)

3 (1,8 %)3 (1,8 %)3 (1,8 %)

0 50 100 150

alle 5 vuotta

5-10 vuotta

yli 10 vuotta

koko ikäni

9 (5,3 %)9 (5,3 %)9 (5,3 %)

16 (9,4 %)16 (9,4 %)16 (9,4 %)

103 (60,6 %)103 (60,6 %)103 (60,6 %)

42 (24,7 %)42 (24,7 %)42 (24,7 %)



4 a. Tunnen olevani joutsalainen

172 vastausta

5. Vastaa seuraaviin kysymyksiin valitsemalla omaa mielipidettäsi parhaiten vastaava
vaihtoehto

0 50 100 150

kyllä

en

134 (77,9 %)134 (77,9 %)134 (77,9 %)

40 (23,3 %)40 (23,3 %)40 (23,3 %)



A. Joutsa on hyvä paikka elää

172 vastausta

B. Joutsassa on hyvä yhteishenki

171 vastausta

6. Arvioi omaa hyvinvointiasi asteikolla 1-5

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

2 (1,2 %)2 (1,2 %)2 (1,2 %) 13 (7,6 %) 13 (7,6 %)

98 (57 %)

46 (26,7 %)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

13 (7,6 %)

36 (21,1 %)

47 (27,5 %)

70 (40,9 %)

5 (2,9 %)5 (2,9 %)5 (2,9 %)



A. Oma elämänlaatu tällä hetkellä

169 vastausta

B. Koettu terveydentila tällä hetkellä

171 vastausta

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
8 (4,7 %)8 (4,7 %)8 (4,7 %) 20 (11,8 %)

89 (52,7 %)

51 (30,2 %)

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

4 (2,3 %)4 (2,3 %)4 (2,3 %)
10 (5,8 %)

39 (22,8 %)

83 (48,5 %)

35 (20,5 %)



7. Mitkä kolme (3) ovat tärkeintä hyvinvointiasi edistävää asiaa tällä hetkellä

171 vastausta

8. Hyvinvointiani Joutsassa edistävät (Vastaa valitsemalla omaa mielipidettäsi parhaiten
kuvaava vaihtoehto)

Kunnallisten palveluiden saatavuus (esim. kirjasto, terveydenhoito,
liikuntapaikat)

171 vastausta

0 50 100 150

Fyysinen hyvinvointi (esi…
Taloudellinen toimeentulo…
Elämän sisältö (esim. mi…
Henkinen hyvinvointi (esi…
Kuuluminen yhteisöön (e…
Sosiaalinen hyvinvointi (e…
Luottamus yhteiskuntaan…
Kulttuurinen hyvinvointi (…
Asuinympäristöni kannus…

Luova joutenolo, lepäily
Työ

Mahdollisuus viettää aika…
Vaihtelu, työ kaupungissa

111 (64,9 %)111 (64,9 %)111 (64,9 %)
98 (57,3 %)98 (57,3 %)98 (57,3 %)

63 (36,8 %)63 (36,8 %)63 (36,8 %)
66 (38,6 %)66 (38,6 %)66 (38,6 %)

81 (47,4 %)81 (47,4 %)81 (47,4 %)
24 (14 %)24 (14 %)24 (14 %)

7 (4,1 %)7 (4,1 %)7 (4,1 %)
13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %)

19 (11,1 %)19 (11,1 %)19 (11,1 %)
28 (16,4 %)28 (16,4 %)28 (16,4 %)

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

3 (1,8 %)3 (1,8 %)3 (1,8 %) 2 (1,2 %)2 (1,2 %)2 (1,2 %) 15
(8,8 %) 8 (4,7 %)

65 (38 %)

78
(45,6 %)



Valtion palveluiden saatavuus (esim. Kela, Vero)

171 vastausta

Kaupallisten palveluiden saatavuus

172 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

37
(21,6 %) 33

(19,3 %)

48
(28,1 %)

30
(17,5 %)

17
(9,9 %)

6 (3,5 %)

0 1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 3 (1,7 %)3 (1,7 %)3 (1,7 %)
14 (8,1 %)14 (8,1 %)14 (8,1 %)

20
(11,6 %)

82
(47,7 %)

53
(30,8 %)



Harrastusmahdollisuudet

172 vastausta

Lapsiystävällisyys, hyvä ympäristö lapsille kasvaa

172 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
7 (4,1 %)

19 (11 %)
25

(14,5 %)

67 (39 %)

53
(30,8 %)

0 1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

3 (1,7 %)3 (1,7 %)3 (1,7 %) 19 (11 %)
13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %) 14 (8,1 %)14 (8,1 %)14 (8,1 %)

42
(24,4 %)

81
(47,1 %)



Ikäystävällisyys, hyvä ympäristö ikäihmisille

172 vastausta

Veden läheisyys

172 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %) 12 (7 %)

13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %) 28
(16,3 %)

73
(42,4 %)

45
(26,2 %)

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %) 4 (2,3 %)4 (2,3 %)4 (2,3 %)
13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %) 13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %)

66
(38,4 %)

75
(43,6 %)



Puistot ja ulkoalueet

171 vastausta

Sosiaaliset kontaktit

170 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

3 (1,8 %)3 (1,8 %)3 (1,8 %)
11 (6,4 %)11 (6,4 %)11 (6,4 %) 19

(11,1 %)
17

(9,9 %)

66
(38,6 %)

55
(32,2 %)

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

4 (2,4 %)4 (2,4 %)4 (2,4 %)
12 (7,1 %)12 (7,1 %)12 (7,1 %) 20

(11,8 %)

24
(14,1 %)

68 (40 %)

42
(24,7 %)



Kävely- ja pyöräilyreitit

172 vastausta

Oma piha

172 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

4 (2,3 %)4 (2,3 %)4 (2,3 %)
11 (6,4 %)11 (6,4 %)11 (6,4 %)

18
(10,5 %)

20
(11,6 %)

68
(39,5 %)

51
(29,7 %)

0 1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (1,2 %)2 (1,2 %)2 (1,2 %) 7 (4,1 %)7 (4,1 %)7 (4,1 %) 3 (1,7 %)3 (1,7 %)3 (1,7 %) 9 (5,2 %)9 (5,2 %)9 (5,2 %)

49
(28,5 %)

102
(59,3 %)



Joukkoliikenneyhteydet

171 vastausta

0 1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

27
(15,8 %)

39
(22,8 %)

40
(23,4 %)

24 (14 %)

29 (17 %)

12 (7 %)



9. Miten Joutsan kunta pystyy mielestäsi parhaiten tukemaan
hyvinvointiasi? Valitse kolme tärkeintä

171 vastausta

10. Minulle tärkeät vaikutuskanavat. Valitse kolme tärkeintä

172 vastausta

0 50 100 150

Kulttuurihyvinvoinnin ja…
Liikuntamahdollisuuksi…
Yhteisön avustamisella…
Lisäämällä luottamusta…
Sujuvan arjen mahdolli…
Taloudellisen toimeent…

Perusterveydenhuollon…
Sujuvan arjen mahdolli…
Kohtaamispaikat ja pal…
Laadukas perusopetus…
Kirkko ja kirkon palvelut.

liikuntarajotteisija ei hu…
Minulle ei ole merkityst…
Kiinteistöverolle ei saa…
Hyvät varhaiskasvatus…
Katujen hoito ja auraus…
Kunta palkkaa työntekij…
Turvalliset luontoliikunt…
Lasten hoitopaikkojen…

Ei muuta
Luomalla/mahdollistam…
Ikäihmisille opas ikäänt…

47 (27,5 %)47 (27,5 %)47 (27,5 %)
69 (40,4 %)69 (40,4 %)69 (40,4 %)

34 (19,9 %)34 (19,9 %)34 (19,9 %)
53 (31 %)53 (31 %)53 (31 %)

77 (45 %)77 (45 %)77 (45 %)
45 (26,3 %)45 (26,3 %)45 (26,3 %)

127 (74,3 %)127 (74,3 %)127 (74,3 %)
8 (4,7 %)8 (4,7 %)8 (4,7 %)

15 (8,8 %)15 (8,8 %)15 (8,8 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

0 50 100 150

Osallistun kunnan järjest…
Osallistun kunnan teettä…

Teen kuntalaisaloitteita (e…
Olen yhteydessä luottam…

Äänestän vaaleissa
Osallistun itse päätöksen…
Seuraan kunnan kotisivuj…

Luen paikallislehtiä
Olen yhteydessä viranhal…

Torikahvila
Katso edellinen vastaus!

Ei kiinnosta

13 (7,6 %)13 (7,6 %)13 (7,6 %)
58 (33,7 %)58 (33,7 %)58 (33,7 %)

3 (1,7 %)3 (1,7 %)3 (1,7 %)
16 (9,3 %)16 (9,3 %)16 (9,3 %)

126 (73,3 %)126 (73,3 %)126 (73,3 %)
12 (7 %)12 (7 %)12 (7 %)

95 (55,2 %)95 (55,2 %)95 (55,2 %)
137 (79,7 %)137 (79,7 %)137 (79,7 %)

19 (11 %)19 (11 %)19 (11 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)




